



媒体盘点美国总统举行国宴次数 奥巴马不爱组饭局

美联社8日盘点历位美国总统举行国宴的次数,发现奥巴马是继哈里·杜鲁门62年前卸任以来举行国宴次数最少的总统。

具体算来,奥巴马在担任总统的前六年里只举行过7次国宴,宴请对象分别是印度、墨西哥、中国、德国、韩国、英国和法国的领导人。美联社说,算上今年年内可预见的至少两次国宴,奥巴马在任期内举行的国宴次数预计不过十多次。

国宴是国家元首或政府为招待国宾、其他贵宾等举行的正式宴会。在白宫“摆一摆”不仅是美国外交礼仪中的最高礼遇,也是上层社交界的一场盛会。白宫国宴菜单通常由4至5道菜组成,主要以美式菜为主,但有时为照顾外

宾的口味,也会增加一些有异域风情的菜肴。宴会过后,白宫通常会安排艺术表演,有时还会举行舞会。

与奥巴马相比,他的几位前辈似乎更热衷以举行国宴的方式来拉近“朋友圈”的关系。“白宫历史协会”统计数据显示,在杜鲁门之后的11位总统里,林顿·约翰逊举行的国宴次数最多,在62个月任期内达到54次;演员出身的罗纳德·里根在两届任期内共举行52次国宴;即便是以节俭形象示人的吉米·卡特也在担任总统的4年时间里举行过28次国宴。

谈及奥巴马举行国宴次数少的原因,白宫发言人帕特里克·文特雷尔给出的说法是,这或许都是“差钱”闹的。

文特雷尔说,奥巴马2009年1月上台之初,美国正遭遇20世纪30年代以来最严重的经济危机,而举行国宴花费不菲,自然成为奥巴马政府精打细算的重点。当时,一些政府高官开始为奥巴马探寻国宴以外的“社交方式”,希望既能少花钱,还能与外国政要搞好关系。

按照文特雷尔的说法,奥巴马上台以来举行的7次国宴平均每场花费约50万美元,全部由美国国务院埋单。

在文特雷尔看来,与举行国宴的次数相比,奥巴马与外国领导人的交往程度以及多样的互动方式才更为重要。换句话说,形式不重要,交情在就好。

闫洁(新华社特稿)

2009年11月24日晚,美国总统奥巴马夫妇在白宫设国宴招待到访的印度总理辛格及夫人。

在美国华盛顿,白宫国宴堪称让人最想参加的饭局之一,抢手程度可谓一票难求。贝拉克·奥巴马担任总统后,这

种火爆势头持续不减。不过,这不是因为入场券更难弄到手了,而是缘于奥巴马组织的饭局更少了。

英国首相戴维·卡梅伦为备战议会选举一直力图营造亲民形象,但他用刀叉吃热狗的照片近日登上英国媒体头条,成为其作风奢侈、不平易近人的“把柄”,遭不少民众嘲笑。

为了备战定于5月7日举行的议会选举,卡梅伦本月6日与选民一同用餐,以亲民形象示人,不料却“弄巧成拙”,使用刀叉吃热狗的照片被反对者抓住“把柄”。

卡梅伦当天衣着休闲,与选民一起喝啤酒吃烧烤。席间,卡梅伦拿起刀叉吃热狗的情景被人捕捉下来,登上报端和社交媒体。一些人指称,这是卡梅伦作风奢侈、不平易近人的证据。

英国《大都会报》和《每日邮报》分别发表题为《戴维·卡梅伦不知道怎样吃热狗》和《我不想掩盖自己奢侈的事实》的文章,《泰晤士报》设问道:“什么人才用刀叉吃热

刀叉吃热狗 卡梅伦遭批

狗呢?”微博客网站推特用户彼得·史密斯在网上开玩笑说:“我在麦当劳也这样吃过无霸汉堡,然后问服务员要酒水单。”

不只卡梅伦,他的竞选对手、工党领袖埃德·米利班德也曾因类似话题遭媒体嘲笑。家住伦敦富人区的米利班德先前在记者面前“作秀”,大嚼一个培根三明治,本想证明自己亲民,却被批吃相不雅。

卡梅伦家境显赫,同英国王室也有关联。为了能赢得接下来的选举,卡梅伦一直试图抛除高高在上的形象,拉近与民众距离。

反对工党称,卡梅伦领导的保守

党为权贵服务。卡梅伦先前说,不会以改变自己“上流社会口音”的方式来拉拢选票,也不会为自己的“特权教育”致歉。像威廉王子、哈里王子和英国不少权贵一样,卡梅伦曾就读精英私立中学伊顿公学。

离议会选举不到一个月时间,保守党与工党的角逐进入白热化。作为竞选主要议题之一,卡梅伦政府的国民保健制度7日遭到100多名医疗专家批评。

这些专家向《卫报》公开致信说,卡梅伦政府削减一些必要基金、违背诺言、出台“破坏性”立法,医生们对卡梅伦政

府领导下国民保健制度的发展方向和可能对病人带来的后果非常关切。信中呼吁选民投票前仔细考量国民保健制度过去5年的运作情况。

保守党发言人回应说,这是工党的竞选策略,工党意在把国民保健制度当做敲向保守党的“政治足球”。

同一天,苏格兰民族党党首、政府首席大臣尼古拉·斯特金表示,会帮助米利班德角逐首相一职。斯特金说:“虽然保守党成员最多,但我们将与工党合作,将戴维·卡梅伦逐出(首相府)唐宁街。”

卡梅伦先前表示,如果保守党赢得

2015年选举,将在2017年年底前对英国是否继续留在欧盟进行公投。对此,英国前首相托尼·布莱尔7日说,卡梅伦低估了“脱欧”风险。

他说:“想想‘脱欧’可能带来的混乱……先前可靠的工作变得不牢靠;投资计划拖延或取消;英国经济前景难以预测。”他说,如果脱欧,英国经济将面临第二次世界大战以来最大的不确定性。

虽然遭遇劲敌,保守党也得到另外一些阵营支持。100多名英国企业高层4月1日公开表示支持卡梅伦的经济路线,认为路线上将改变将威胁就业、妨碍投资。

尤戈夫调查公司为《星期日泰晤士报》所作调查结果显示,工党的民意支持率目前高于保守党两个百分点。保守党与工党的支持率一直不相上下,最终花落谁家充满变数。安晓萌(新华社特稿)

维多利亚女王出童书

英国维多利亚女王10岁多时写的故事《艾丽斯·拉塞尔历险记》定于6月出版,这是这位英国历史上在位时间最长的君主童年时代作品首次与公众见面。故事主角12岁女孩拉塞尔在母亲去世、父亲再婚后,被送入寄宿学校。书中配有精美插图,画的是女王儿时与家庭女教师在肯辛顿宫一起制作的纸玩偶。维多利亚女王生于1819年,1837年登基,在位64年,直至去世,享年82岁。

欧飒(新华社特稿)

被盗信用卡信息去哪儿了

信用卡信息被盗后去哪儿了?美国安全服务提供商Bitglass实验发现,不到两周时间,被盗信用卡信息已经“登陆”五大洲的22个国家和地区。Bitglass创建了一份记载着1568份虚构信用卡信息的文件,上传至地下虚拟世界“暗网”,数据在加利福尼亚州被盗,几天后,被三大洲内5个国家的网民浏览了200多次,12天后传播至五大洲的22个国家和地区,点击率超过1080次,下载47次,部分环节有犯罪集团的影子。Bitglass在报告中写道:“实验结束时,虚假信息已经传播至北美、南美、亚洲、欧洲和非洲。”黄敏(新华社特稿)

加州大旱 厕所节流

美国加利福尼亚州旱情持续,为节约水资源,当地能源委员会8日出台“史上最严”节水措施,严格要求限制卫生间、厨房、洗手池等出水速度。根据这项措施,在加州出售的厨房水龙头出水量由先前的每分钟8.3升减少至6.8升,浴室水龙头每分钟出水量为4.5升,便器出水量每次最高4.8升,而小便池每次出水量仅为0.5升。这项措施将一直实施至2016年。加州能源委员会委员安德鲁·麦卡利斯特说:“面对加州现在的旱情,我们必须尽可能高效利用水资源。重新为便器、水龙头等设立节水规定正是朝这个方向努力。”张旗(新华社特稿)



号)。因无法送达你公司,限你公司自公告之日起30日内来本委(海口市西沙路6号)领取裁决书,逾期视为送达。自公告之日起30日后,该裁决书发生法律效力。特此公告

海口市劳动人事争议仲裁委员会

二〇一五年四月九日

注销公告

定安枫行运输服务有限公司拟向定安县工商局申请注销,请相关债权债务人登报之日起45日内来我公司办理相关事宜。

注销公告

海南省定安县工商局申请注销,请相关债权债务人登报之日起45日内来我公司办理相关事宜。

注销公告

海南省定安县工商局申请注销,请相关债权债务人登报之日起45日内来我公司办理相关事宜。

公告

根据上级部门有关规定,韦荣光教师自报纸公告之日起,7日内回校上班,逾期未回,将根据《关于<全民所有制事业单位辞退专业技术人员和管理人员暂时规定>的通知》(人调发[1992]18号)进行处理。

联系电话:0898-63222729

公告

根据上级部门有关规定,韦荣光教师自报纸公告之日起,7日内回校上班,逾期未回,将根据《关于<全民所有制事业单位辞退专业技术人员和管理人员暂时规定>的通知》(人调发[1992]18号)进行处理。

联系电话:0898-63222729

公告

海南集信拍卖有限公司(注册号460000000096150)拟向海南省工商行政管理局申请注销,请相关债权债务人自登报之日起45天内到本公司办理相关事宜。

注销公告

海南佳信贸易有限公司拟向乐东县工商局申请注销,请相关债权债务人见报45日来我公司办理相关事宜。

公告

根据上级部门有关规定,韦荣光教师自报纸公告之日起,7日内回校上班,逾期未回,将根据《关于<全民所有制事业单位辞退专业技术人员和管理人员暂时规定>的通知》(人调发[1992]18号)进行处理。

联系电话:0898-27715066

公告

海南佳信拍卖有限公司(注册号460000000096150)拟向海南省工商行政管理局申请注销,请相关债权债务人自登报之日起45天内到本公司办理相关事宜。

公告</h2